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Ngày soạn: 16/10/2023

Ngày dạy: 24/10/2023                     

     Thứ ba, ngày 24 tháng 10 năm 2023

Tiếng việt 
TẬP VIẾT: V, Y

I. Yêu cầu cần đạt 


- Tô, viết đúng các chữ v, y, các tiếng ve, y tá, chia quà - chữ thường, cỡ vừa, đúng kiểu, đều nét, dãn đúng khoảng cách giữa các con chữ.

- Giúp HS tự học và tự chủ trong quá trình học tập, có kĩ năng giải quyết vấn đề bằng ngôn ngữ tốt.
- Thường xuyên trao đổi bài với bạn, thầy cô giáo. Có sự tập trung, chú ý nghe giảng bài.
II. Đồ dùng dạy học

- GV: Tivi, chữ mẫu.

- HS: Bảng con, vở tập viết

III. Các hoạt động dạy - học
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Giới thiệu bài: GV nêu MĐYC của bài học.
	- HS lắng nghe

	2. Luyện tập
- Yêu cầu HS đọc trên bảng các chữ, tiếng cần luyện viết.

- Tập tô, tập viết: v, ve, y, y tá.
- GV vừa viết mẫu từng chữ, tiếng, vừa HD: chữ v, tiếng v, chữ y, từ y tá.

- Yêu cầu HS tập tô, viết: v, ve, y, y tá trong vở Luyện viết 1, tập một.

- Tập tô, tập viết: ch, qu, chia quà (như mục b).

- GV vừa viết mẫu, vừa HD: Chữ ch, chữ qu, tiếng chia, tiếng quà.
- Yêu cầu HS tập tô, viết: ch, qu, chia quà.
	- Đọc: v, y, các tiếng ve, y tá, chia quà.

- HS theo dõi, quan sát.

- HS tô, viết vào vở

- HS tô, viết vào vở



	3. Củng cố

- GV nhận xét tiết học

- Nhắc HS chưa hoàn thành bài viết về nhà tiếp tục luyện viết
	- HS lắng nghe



_________________________________


Tiếng việt

KỂ CHUYỆN: CHÚ THỎ THÔNG MINH  (1 tiết)

I. Yêu cầu cần đạt


- Nghe hiểu và nhớ câu chuyện. Nhìn tranh, nghe GV hỏi, trả lời được từng câu hỏi theo tranh. Nhìn tranh, có thể kể từng đoạn câu chuyện. Hiểu ý nghĩa câu chuyện: Thỏ con thông minh đã lừa được cá sấu, tự cứu mình thoát khỏi miệng cá sấu. Chú thỏ thông minh

- HS nói to, rõ ràng. Trình bày rõ ràng, ngắn gọn nội dung cần trao đổi.
- Mạnh dạn, tự tin khi phát biểu. HS biết nhận việc vừa sức của mình.  Biết trình bày ý kiến trước lớp.

II. Đồ dùng dạy – học
- Tivi, tranh minh họa
III. Các hoạt động dạy – học    

	                 Hoạt động của GV
	     Hoạt động của HS

	1. Khởi động
2. Bài mới

* Chia sẻ và Giới thiệu câu chuyện 
* Quan sát và phỏng đoán: 
- GV gắn lên bảng 6 tranh minh hoạ, giới thiệu.

* Giới thiệu câu chuyện
	- HS chú ý theo dõi và lắng nghe

- HS lắng nghe

	* Khám phá và luyện tập
- Nghe kể chuyện: GV kể chuyện 3 lần với giọng diễn cảm
	- HS lắng nghe

	* Trả lời câu hỏi theo tranh
- Mỗi HS trả lời câu hỏi theo 1 tranh

- GV chỉ tranh, hỏi.

- Mỗi HS trả lời các câu hỏi theo 2 tranh.

- 1 HS trả lời cả 6 câu hỏi theo 6 tranh.

* Kể chuyện theo tranh 
- Mỗi HS nhìn 2 tranh, tự kể chuyện.

- HS kể chuyện theo tranh bất kì 

* Tìm hiểu ý nghĩa câu chuyện

- GV: Vì sao thỏ thoát nạn? 

- GV: Câu chuyện giúp các em hiểu điều gì? 

- GV kết luận

- Cả lớp bình chọn HS kể chuyện hay, hiểu ý nghĩa câu chuyện
	- HS trả lời

- HS tự kể chuyện theo tranh.

- 1 HS kể toàn bộ câu chuyện theo 6 tranh.

- HS kể chuyện

- Cả lớp thực hiện

	3. Củng cố

- GV khen ngợi những HS kể chuyện hay, hiểu câu chuyện. Dặn HS về nhà kể cho người thân nghe chuyện về chú thỏ thông minh.

- Nhắc HS xem tranh, chuẩn bị cho tiết kể chuyện Ba chú lợn con tuần tới.
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